

С. Н. Шнитко¹, И. А. Лятос²**ВОЕННАЯ МЕДИЦИНА. НАУКА И СОВРЕМЕННОСТЬ***Военно-медицинский институт**в УО «Белорусский государственный медицинский университет»¹**Военная кафедра УО «Витебский государственный медицинский университет»²*

30 марта 2023 в УО «Витебский государственный медицинский университет» (далее – ВГМУ) на военной кафедре состоялась Республиканская научно-методическая конференция «Военная медицина. Наука и современность» (далее – Конференция).

Организаторами Конференции выступило руководство ВГМУ и военной кафедры.

В состав организационного комитета вошли: Чуканов А.Н. – ректор ВГМУ, кандидат медицинских наук, доцент (председатель); Асирян Е.Г. – проректор по научно-исследовательской работе ВГМУ (заместитель председателя); Коневалова Н.Ю. – проректор по учебной работе ВГМУ; Дорофеев Н.Б. – проректор по безопасности, режиму и кадрам ВГМУ; Шнитко С.Н. – профессор кафедры организации медицинского обеспечения войск и медицины катастроф военно-медицинского института в учреждении образования «Белорусский государственный медицинский университет», д.м.н., профессор; Лятос И.А. – полковник медицинской службы, начальник учебной части – заместитель начальника военной кафедры ВГМУ; Гимро О.Г. – подполковник медицинской службы, старший

преподаватель военной кафедры ВГМУ; Цыганков А.М. – майор медицинской службы, старший преподаватель военной кафедры ВГМУ; Тихонова Л.В. – начальник научно-исследовательского отдела ВГМУ.

Открыли Конференцию проректор по безопасности, режиму и кадрам кандидат медицинских наук, доцент Дорофеев Н.Б., полковник медицинской службы кандидат медицинских наук, доцент Лятос И.А., декан лечебного факультета, доктор медицинских наук, доцент Фомина М.П., доктор медицинских наук, профессор Шнитко С.Н.

В целях обобщения опыта Конференция была направлена на обмен практическим опытом и последних достижений военной медицины в целях совершенствования подготовки военных врачей и врачей-специалистов медицины катастроф, а также для улучшения качества оказания медицинской помощи пострадавшим



Фото 1



Фото 2

в чрезвычайных ситуациях. Подробным образом были освещены вопросы межведомственного взаимодействия между медицинскими службами Министерства внутренних дел Республики Беларусь, Министерства обороны Республики Беларусь и других ведомств.

Специалисты в области медицины катастроф обменялись опытом использования современных технологий, в том числе симуляционных, направленных на совершенствование подготовки военных и гражданских врачей.

На пленарном заседании прозвучало 25 докладов. Представленные работы раскрыли широкую гамму вопросов военной медицины, военной истории, медицины катастроф, а также учебно-методические аспекты и вопросы военно-патриотического воспитания.

В завершение заседания Конференции члены военно-патриотического клуба «Служу Отечеству» представили мастер-класс по тактической медицине: оказание первой помощи в зоне огневого контакта.

Поступила 03.04.2023 г.